

കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

വകുപ്പ് - മുടിയ്ക്കൽ ഡിപോയിൽ 15.10.80 ൽ നടന്ന ലേലം - ലേല നിബന്ധകൾ ലംഘിച്ച് ശ്രീ .എം. എം ഇബ്രാഹിംകുട്ടി മാട്ടുമാൽ ബിൽഡിംഗ്സ് പെരും പാവുരിനെ വനം വകുപ്പിലെ ലേലങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിൽ നിന്നും സ്ഥിരമായി ബ്ലാക്ക് ലിസ്റ്റ് ചെയ്തു കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു



വനം, വന്യജീവി (ഡി) വകുപ്പ്

സ . ഉ. (സാധാ) നം 401/92/വനം

തീയതി 4.11.1992



- പരാമർശം : 1. സർക്കാർ ഉത്തരവ് (സാധാ) നം. 315/91 വനം തീയതി 30.8.91
- 2. ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്ററുടെ 14.10.92 -ാം തീയതിലെ എഫ്.യു (3) 24217/91 നം ര കത്ത്

ഉത്തരവ്

15.10.80 ൽ മുടിയ്ക്കൽ ഡിപോയിൽ നടന്ന ലേലത്തിൽ ശ്രീ . എം . എം. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി എന്നയാൾ തടി ലേലത്തിൽ പിടിക്കുകയും ലേല നിബന്ധകൾ പ്രകാരം തടി നീക്കം ചെയ്യാതിരുന്നതിനാൽ പുനർ ലേലം നടത്തിയപ്പോൾ സർക്കാരിനുള്ള നഷ്ടത്തുകയായ 7700.55 രൂ യ്ക്ക് കാലടി ഡി. എഫ്. ഓ രണ്ട് തവണ ചെലവ് അയക്കുമെങ്കിലും ആളില്ലാ എന്ന കാരണത്താൽ പോസ്റ്റ് അധികാരികൾ ചെല്ലാൻ മടക്കി അയക്കുകയായാണ്. പോലീസ് ഡിപാർട്ടുമെന്റ് വഴിയും തഹസീൽദാർവഴിയും ഡിപോ ഓഫീസർ നേരിട്ടു നടത്തിയിട്ടുള്ള അന്വേഷണങ്ങളിൽ ടി ലേലക്കാരനെ സംബന്ധിച്ച യാതൊരു വിവരവും ശേഖരിക്കുവാൻ കഴിയില്ലെന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ടി ലേലത്തിൽ സർക്കാരിനുള്ള നഷ്ടത്തുകയായ 7700.55 രൂ പരാമർശം ഒന്നിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഈടാക്കാൻ കഴിയാത്ത നഷ്ടമായി എഴുതി തള്ളുകയുണ്ടായി. ഇക്കാരണങ്ങൾ ലേല വ്യവസ്ഥ ലംഘിച്ച് ലേലക്കാരൻ ശ്രീ . എം. എം ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, മാട്ടുമാൽ ബിൽഡിംഗ്, പെരുംപാവുരിനെ സ്ഥിരമായി ബ്ലാക്ക് ലിസ്റ്റ് ചെയ്യുവാൻ പരാമർശം രണ്ടിലെ കത്തു പ്രകാരം ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ ശുപാർശ ചെയ്തിരിക്കുന്നു

2. സർക്കാർ ഈ സംഗതിവിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്ററുടെ ശുപാർശ അംഗീകരിച്ച് ശ്രീ . എം. എം. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, മാട്ടുമാൽ ബിൽഡിംഗ് പെരുംപാവുർ എന്നയാളെ വനം വകുപ്പുമായുള്ള ഇടപാടുകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിൽ നിന്നും സ്ഥിരമായി ബ്ലാക്ക് ലിസ്റ്റ് ചെയ്തുകൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു

ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻപ്രകാരം

എസ്. പത്മനാഭ കുറുപ്പ്

ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ

മേലെഴുത്ത് നം            ര. എഫ്.യു. മ.24217/91 തീയതി 5.12.1992

പകർപ്പ് എല്ലാകൺസർവേറ്റർമാർക്ക് ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർമാർക്കും അറിവിനും അനന്തര നടപടിക്കും വേണ്ടി അയക്കുന്നു

പകർപ്പ് 'എ' സെക്ഷൻ , "സി" സെക്ഷൻ സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ

ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർക്കുവേണ്ടി